

为最大限度地保护未成年人的合法权益,探索建立“政府、社会、家庭”三位一体的社会保护体系,帮助困境未成年人及其家庭解决生活、监护、教育和发展等问题,省民政厅日前决定,在洛阳市、安阳市、焦作市、许昌市、漯河市、兰考县、永城市、汝阳县等8个市县开展未成年人社会保护试点工作。

按照要求,各地要在城乡基层建立社区儿童服务中心,建立

未成年人社区保护网络;开展流浪乞讨、失学辍学、留守流动、监护缺失、家庭暴力等困境儿童的排查摸底和定期走访工作;建立未成年人社会保护机构,指导社区儿童服务中心开展活动,督促村(居)委会建立随访制度,对问题家庭进行监护干预;探索建立有效的防控机制,配合相关部门打击操纵、教唆、利用未成年人违法犯罪行为,协调相关部门对

漠视、虐待、遗弃未成年人等事件进行调查核实,及时保护受伤未成年人等。

各地还要明确相关部门、基层组织、社会组织、专业机构、各类志愿者的工作职责和协作程序,建立完善监测、预防、报告、转介、处置等保护体系,形成政府负责、民政牵头、部门协作、社会参与的未成年人社会保护工作机制。(据《河南日报》)

我市城镇医保实行按比例报销上不封顶

报销比例:参保职工为90%,参保居民为80%

本报讯(记者杜玲)6月12日,记者从市人社局获悉,今后,我市参加城镇基本医疗保险和大额补充医疗保险的职工、居民,一个医保年度内的医疗费用若超过基本医疗保险最高支付限额,超出的部分只要符合医疗保险政策规定就可按比例报销,报销比例城镇参保职工为90%、参保居民为80%,并且报销额度上不封顶。据悉,这是我市各项医保制度中首个实现报销上不封顶的险种,将惠及全市所有参加大病医保的人员。

镇职工大额医保。目前,缴费标准为每人每年70元(单位支付35元,个人支付35元),年度最高支付限额为25万元。2011年,我市建立实施了城镇居民大额医保,18周岁及以上的城镇参保居民,每人每年一次性缴费30元,不满18周岁的城镇居民及学生(包括大学、职业高中、中专、技校、中小学)、少年儿童每人每年一次性缴费10元,年度最高支付限额为10万元。

据了解,此前我市建立的职工医保和居民医保,在医疗费用报销上都设置了“封顶线”。“医保基金最高支付限额即大家通常所说的医保基金‘封顶线’,是指一个医疗保险年度内,由医保基金所支付的最高限额。原来我市城镇职工基本医疗保险年度最高支付限额为6万元,职工大额补充医疗保险年度最高支付限额为25万元,两项合计为31万元;城

镇居民基本医疗保险年度最高支付限额为6万元,大额补充医疗保险为10万元,两项合计为16万元。”市社会医疗保险中心负责人介绍,“以前,城镇职工和城镇居民大额补充医疗保险费用报销都有最高支付限额规定,一些重大疾病患者个人医疗费用负担较重,造成患者家庭经济困难。”

报销金额上不封顶

为了进一步降低大病患者个人医疗费用负担,解决大病患者因病返贫、因病致贫等问题,今年5月15日,我市出台《关于实施焦作市城镇医疗保险按比例报销上不封顶制度的通知》,决定实施城镇医疗保险按比例报销上不封顶制度。

该政策的适用范围是:凡同时参加我市城镇基本医疗保险和

镇职工、居民,不受所患疾病病种的限制,均可享受此项政策。待遇标准是:我市参加城镇基本医疗保险和职工大额补充医疗保险的职工和居民,其医疗费用在一个年度内的报销额度超过基本医疗保险规定的标准,进入大额补充医疗保险报销范围后,不再设立最高支付限额,对符合医疗保险政策规定的费用,即时予以结算报销。报销比例城镇参保职工为90%、参保居民为80%,报销额度均上不封顶。

据悉,根据城镇职工医保、居民医保参保缴费的保险年度的不同,该制度涉及到参保职工的报销政策从2014年7月1日起执行,涉及到参保居民的报销政策从2014年1月1日起执行。

严格把关堵塞漏洞

“医保设置封顶线,其出发点

是防止过多的大病报销让医保基金承担不起,保障医保基金安全。但实际上,过度治疗的责任很大程度上也与医院脱不了关系,况且一个身体健康的人并不会因为有了上不封顶的医保制度而把自己搞成大病患者。”该负责人表示,很显然,大病治疗费用报销上不封顶,才能让真正需要医疗保障的居民得到及时有效的治疗,才能体现出医保的价值。

市政府要求,定点医院要严格严格执行医疗保险目录,清晰界定费用支付范围,做到因病施治、合理检查、合理用药、合理收费,为广大参保人员提供优质价廉的医疗服务。医疗保险经办机构要强化监管手段,加强对医疗服务质量和医疗费用的监管,对定点医院所发生的医疗保险费用,做到严格审核把关,堵塞漏洞,减少基金浪费,维护参保人员合法权益。

你的声音我在听

举报电话:8797000
官方微博:weibo.com/jzrb
官方微信:jzrbdxw@vip.126.com
电子邮箱:jzrbdxw@vip.126.com

如何在土地使用证上加名字

问题提出:秦女士
问题陈述:我的丈夫有一套房产,我们在签订夫妻协议时,他同意在房子的土地使用证上加我的名字。我想问一下,如何在土地使用证上加名字?
行动记者:许明霞
行动结果:针对秦女士反映的问题,记者近日采访了市行政服务中心地产交易中心窗口的工作人员。该工作人员说,秦女士须携带房产证、土地使用证、身份证、结婚证、减免契税证明原件及复印件、夫妻协议公证书等材料,和丈夫一起到市国土资源局登记评估中心办理加名手续。

购买火车票时可以用银行卡吗

问题提出:马先生
问题陈述:我想咨询一下,购买火车票时可以用银行卡吗?
行动记者:李秋
行动结果:针对马先生提出的问题,记者昨日致电中国铁路客户服务中心。据相关工作人员介绍,旅客在铁路售票窗口购票时,除现金外,在安装了银行POS机的售票窗口,可以使用收单行发行的所有银行卡以及带银联标志的其他银行卡;在安装了银行读卡器和密码键盘的自动售票机购票时,可以使用标志银行发行的所有银行卡以及带银联标志的其他银行借记卡和预付卡。在中国铁路客户服务中心网站购票、改签时,只能使用具备网上银行功能的银行卡。目前,旅客在焦作火车站购票时,除用现金外,也可以使用带银联标志的其他银行卡,但不能使用信用卡。

农业专业合作社如何申领发票

问题提出:李先生
问题陈述:我和朋友成立了一家从事鲜花种植和销售的农业专业合作社,因业务需要,想申领普通发票。请问,农业专业合作社如何申领发票?
行动记者:李秋
行动结果:针对李先生反映的问题,记者昨日采访了市税务部门。据介绍,农业专业合作社在办理税务登记后,就可以按照核定票种申领发票了。如果属于免税情况,出具相关资料后,代开发票时是不用缴税的,只需要缴纳发票工本费。

一张纸献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

“市民观察团”下周走进公路建设现场

想参加者请尽快报名

本报讯(记者王龙翔)公路建设专项行动计划作为“十大建设”的重要组成部分,承担着创造良好交通运输环境、促进经济社会又好又快发展的重要责任,公路建设情况深受广大市民关注。为了让广大市民全面了解我市公路建设情况,进而使社会各界更加理解和支持公路工程建设,本报《党报有约》栏目组与市公路局结合,于6月18日(下周三)邀请市民代表实地参观我市干线公路项目建设。您如果想参加,请尽快报名。

据了解,今年是我市干线公路建设

年,市公路局已争取到新建改建、大中修工程和危桥改造项目15个,投资规模将超过35亿元,全年计划完成投资10亿元。“市民观察团”将重点参观省道308家沁线沙河桥工地和省道104郑常线跨郑焦晋高速公路大桥工地等。

凡愿意参加本次活动的市民,今日起即可报名。报名方式有以下几种:一是电话报名,电话号码为8797357、8797355、8797351;二是通过电子邮件报名,邮箱地址为jzrbdxw@vip.126.com;三是现场报名,报名地点为市人民路报

业大厦社会新闻采编部(4楼采编大厅西端);四是登录焦作日报官方微博留言报名,焦作日报官方微博地址为weibo.com/jzrb。无论采用哪种报名方式,均须提供如下个人信息:姓名、性别、年龄、职业、单位、家庭住址、身份证号、联系方式、个人特长等。

党报有约
Dangbao Youyue



昨日,一只小鸟落在含苞待放的荷花上。进入6月,孟州市滨河公园的荷花竞相开放。据介绍,由于持续的高温天气,这里的荷花比往年提前了半个月开放。

本报记者 杨帆 摄



图为程璐璐正在捐献全血。

6月11日,焦作大学毕业生程璐璐在位于塔南路与人民路交叉口东北角的爱心献血屋里完成了大学期间最后一次无偿献血,为自己在焦作留下了特别的毕业纪念。

“毕业了,很多同学都想要以某种特殊方式来纪念这个时刻,我觉得无偿献血是表达爱的最好方式。”程璐璐说,“明天我就要回南阳了,今天参加无偿献血,算是为我的大学生活画上圆满的句号吧。”

2012年6月,程璐璐第一次参加无偿献血,当时她和几个好友临时起意,结伴来到爱心献血屋。“在那次之前,我对无偿献血多少有些了解,因为舅舅是医生,他和舅妈经常参加无偿献血,在

无偿献血 纪念毕业

家里也总是给我讲无偿献血的好处和注意事项,鼓励我应该趁着年轻参加无偿献血,帮助有需要的人。”程璐璐话语中流露出对舅舅的钦佩,“一想到离开这座城市前,我的血还能救人,心里就特别高兴。”

从小受到家人的熏陶,程璐璐非常热心于公益事业。大一,她就加入了“焦作麦迷会”,跟着协会会员开展各类公益活动。“‘焦作麦迷会’是在焦作就读的大学生组织成立的一个爱心组织,类似于青年志愿者协会,我们经常到敬老院、社会福利

院和儿童福利院等地方献爱心,偶尔也会相约一起参加无偿献血。”程璐璐说,“我们觉得,用这种方式回报社会的同时,也可以给大学生生活增添一分美好的回忆。”

“回家之后,我会继续参加无偿献血,也希望更多的爱心人士加入到无偿献血的队伍中来,这对病人来说真的意义重大。”从第一次参加无偿献血起,程璐璐就决定坚持下去。因为在她心里,参加无偿献血能带给她的不仅得到了别人的赞誉,还能使陌生的生命重放光彩。

本报记者 李洋洋 图/文

成分献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(焦作市公共服务中心二楼西厅)	周一至周五	3933317 18339102035
博爱县爱心献血屋(博爱县公共服务中心二楼西厅)	周一至周五	18339102038
市中心献血站	周一至周五	2856516 2856517

全血献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(焦作市公共服务中心二楼西厅)	周一至周五	3933317 18339102035
人民路爱心献血屋(人民路与塔南路交叉口东北角)	周一至周五	18339102037
博爱县爱心献血屋(博爱县公共服务中心二楼西厅)	周一至周五	18339102038
修武县献血屋(采血车)	每月1-10日	18339102036
温县东方红广场(采血车)	每月11-20日	18339102036
沁阳市青年路口(采血车)	每月21-30日	18339102036
沁阳市东大街(采血车)	每月1-15日	18339102039
孟州南花园(采血车)	每月16-30日	18339102039

无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血

如果您上次献血已满6个月,欢迎您持本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!

Life 生活服务区

未来三天有降水 气温有所下降

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天有降水,气温也随之下降。该局工作人员提醒市民朋友,遇到雷雨天气,要做好相关防雷措施。

具体天气预报如下:13日,多云到阴天,部分地区有阵雨,偏西风2~3级,气温21℃~31℃;14日,阴天间多云,有阵雨,偏西风2~3级,气温20℃~28℃;15日,阵雨转多云,西南风2~3级,气温20℃~31℃。

许明霞

招聘动态

7所公安院校计划在豫招958人

7所公安院校和公安现役院校今年计划在我省招生958人,这7所公安、公安现役院校招生计划分别为:中国人民公安大学115人、中国刑事警察学院80人、铁道警察学院70人、南京森林警察学院20人、河南警察学院650人、中国人民武装警察部队学院19人、公安海警学院4人。

报考条件,除满足相关专业所要求的身体条件外,公安

大河

考试信息

统计专业技术资格考试现场资格审查时间确定

昨日,记者从市人事考试中心了解到,今年的统计专业技术资格考试现场资格审查时间确定,考生不要错过审查时间。

据了解,今年的统计专业技术资格考试现场资格审查时间为6月25日,现场资格审查地点为市人事考试中心(劳动大厦11楼1105)。现场资格审查时,报考人员需提交资格考

试报名表、身份证、学历(学位)证书、专业技术职务证书和主管单位出具的从事专业工作年限证明(以上证件均为原件)等材料。考生可于7月3日前登录焦作人事考试网网站公告栏查询报名通过情况,也可登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.gov.cn/>)了解详细情况。

许明霞

理财资讯

第十一期付息国债昨日开始发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2014年第十一期记账式付息国债(以下简称本期国债)昨日开始发行。

据介绍,本期国债期限1年,票面年利率为3.32%,2014年6月12日开始计息,招标结束后至6月16日进行分销,6月18日起上市交易。本期国债为固定利率付息债,到期一次还本付息,2015年6月12日(节假日顺延)偿还本金并支付利息。

全伟平

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群

微博二维码 微信二维码 微视二维码

河南华泰特缆

真芯制作好电缆

招商电话:15838350231